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EXTRAIT DU REGISTRE 
DES DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL 

Séance du mardi 8 décembre 2020 
19 heures 00 

Le mardi 8 décembre 2020 à 19 heures 00 le Conseil Municipal, convoqué le 2 
décembre 2020, s'est réuni au nombre de ses membres prescrits par la Loi, dans la 
SALLE DU CONSEIL MUNICIPAL, sous la Présidence de Dominique SANTONI, 
Maire. 

ETAIENT PRÉSENTS :Mme Dominique SANTONI (Maire), M. Jean AILLAUD (1e` 
adjoint), Mme Emilie SIAS (2gme adjoint), M. Cédric MAROS (3g`"e adjoint), Mme 
Gaëlle LETTERON (4~`"e adjoint), M. Frédéric SACCO (5éme adjoint), Mme Isabelle 
TAILLIER (6~me adjoint), Mme Sylvie TURC (8é`"e adjoint), M. Patrick ESPITALIER 
(9éme adjoint), M. Jean-Louis CULO (Conseiller municipal), M. Pierre DIDIER 
(Conseiller municipal), M. André LECOURT (Conseiller municipal), M. Pascal 
CAUCHOIS (Conseiller municipal), Mme Brigitte BENOIT DE SOLLIERS (Conseiller 
municipal), M. Salah DOUAOUTA (Conseiller municipal), M. Denis DEPAULE 
(Conseiller municipal), Mme Sandrine BEAUTRAIS (Conseiller municipal), Mme 
Laurence GREGOIRE (Conseiller municipal), Mme Amélie LEBRETON (Conseiller 
municipal), Mme Célia BARBIER (Conseiller municipal), M. Nathan SAIHI (Conseiller 
municipal), M. Dominique THEVENIEAU (Conseiller municipal), M. Rémi ROLLAND 
(Conseiller municipal), M. Christophe CARMINATI (Conseiller municipal), Mme Céline 
CELCE (Conseiller municipal), Mme Marie-Christine KADLER (Conseiller municipal), 
M. Jean-Marc DESSAUD (Conseiller municipal), Mme Céline RIGOUARD (Conseiller 
municipal) 
ONT DONNÉ PROCURATION  : M. Yannick BONNET (7éme adjoint) donne pouvoir à 
M. Cédric MAROS (3ém8 adjoint), Mme Véronique ARNAUD-DECOY donne pouvoir à 

-Mme Emilie SIAS (2éme adjoint), M. Elhadji NDIOUR donne pouvoir à M. Jean 
AILLAUD (1e` adjoint), Mme Julie BOVAS donne pouvoir à Mme Dominique SANTONI 
(Maire) 
ABSENTS EXCUSÉS: Mme Laurence GUIGOU (Conseiller municipal) 
ABSENTS 
La séance est ouverte, M. Nathan SAIHI est nommé Secrétaire. 

Le Conseil Municipal s'est réuni le mardi 27 octobre 2020 sous la présidence de 
Madame Dominique SANTONI, Maire. 

ETAIENT PRÉSENTS :Mme Dominique SANTONI (Maire), M. Jean AILLAUD (ter 
adjoint), Mme Emilie SIAS (2ème adjoint), M. Cédric MAROS (3ème adjoint), Mme 
Gaëlle LETTERON (4ème adjoint), M. Frédéric SACCO (sème adjoint), M. Yannick 
BONNET (7ème adjoint), M. Patrick ESPITALIER (9ème adjoint), M. Jean-Louis 
CULO (Conseiller municipal), M. André LECOURT (Conseiller municipal), M. Pascal 
CAUCHOIS (Conseiller municipal), Mme Brigitte BENOIT DE SOLLIERS (Conseiller 
municipal), M. Salah DOUAOUTA (Conseiller municipal), M. Denis DEPAULE 
(Conseiller municipal), Mme Laurence GUIGOU (Conseiller municipal), Mme 
Véronique ARNAUD-DECOY (Conseiller municipal), Mme Laurence GREGOIRE 
(Conseiller municipal), M. Elhadji NDIOUR (Conseiller municipal), Mme Amélie 
LEBRETON (Conseiller municipal), Mme Célia BARBIER (Conseiller municipal), M. 
Nathan SAIHI (Conseiller municipal), M. Dominique THEVENIEAU (Conseiller 
municipal), M. Rémi ROLLAND (Conseiller municipal), M. Christophe CARMINATI 
(Conseiller municipal), Mme Céline CELCE (Conseiller municipal), Mme Marie-
Christine KADLER (Conseiller municipal), Mme Céline RIGOUARD (Conseiller 
municipal) 
ONT DONNÉ PROCURATION :Mme Isabelle TAILLIER (hème adjoint) donne 
pouvoir à M. Patrick ESPITALIER (9ème adjoint), Mme Sylvie TURC (8ème adjoint) 
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donne pouvoir à M. Jean AILLAUD (ter adjoint), M. Pierre DIDIER (Conseiller 
municipal) donne pouvoir à Mme Dominique SANTONI (Maire), Mme Sandrine 
BEAUTRAIS (Conseiller municipal) donne pouvoir à M. Yannick BONNET (7ème 
adjoint), Mme Julie BOVAS (Conseiller municipal) donne pouvoir à M. André 
LECOURT (Conseiller municipal) 
ABSENTS EXCUSES : M. Jean-Marc DESSAUD (Conseiller municipal) 

Nombre de Membres composant le conseil 33 

Présents 27 

Absents représentés 5 

Absents excusés 1 

Absents 0 

1 -Affaires Générales -Approbation du Compte-Rendu du Conseil Municipal du 29 
septembre 2020 
Rapporteur :Mme Dominique SANTONI 

Pour Contre Abstentions 
Votes 32 0 0 

2 -Urbanisme -Vente du lot n°2 d'une partie de la parcelle cadastrée BO 178 située 
lieudit Rocsalière, quartier Saint-Antoine, propriété de la commune d'Apt 
Rapporteur : M. Jean AILLAUD 

Pour Contre Abstentions 
Votes 32 0 0 

3 -Urbanisme -Vente de bâtiments cadastrés AW 183 et 184, propriétés communales 
désaffectées sises rue Chevalier Aude et rue des Suisses à Apt, à Monsieur Romain 
Delaup et Madame Lucile Reynal de Saint-Michel 
Rapporteur : M. Jean AILLAUD 

Pour Contre Abstentions 
Votes 32 0 0 

4 -Urbanisme -Opposition au transfert de la compétence du Plan Local d'Urbanisme 
(PLU) à la Communauté de Communes du Pays d'Apt Luberon (COPAL) 
Rapporteur : M. Jean AILLAUD 

Pour Contre Abstentions 
Votes 26 0 6 

5 -Urbanisme -Désaffectation et déclassement du domaine public d'une partie des 
abords de la voie communale Rocade Nord d'une surface de 129 mZ ;cession à 
Monsieur Fréderic van Aart des 129 mz en contrebas de la voie afin de régulariser les 
limites de sa propriété privée sise 1137 Rocade Nord à Apt. 
Rapporteur : M. Jean AILLAUD 

Pour Contre Abstentions 
Votes 32 0 0 

6 -Finances -Exercice des compétences de mobilité par la Commune d'Apt 
Rapporteur : M. Frédéric SACCO 

Pour Contre Abstentions 
Votes 32 0 0 
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7 -Finances -Instauration du versement mobilité sur le territoire de la commune d'Apt 
Rapporteur : M. Frédéric SACCO 

Pour Contre Abstentions 
Votes 32 0 0 

8 -Finances -Création d'un budget annexe transport 
Rapporteur : M. Frédéric SACCO 

Pour Contre Abstentions 
Votes 32 0 0 

9 -Cofinancements -Demande de subvention dans le cadre de l'appel à projet 
européen "FON FSE" 2014-2020 pour l'emploi et l'inclusion en Métropole - "Contribuer 
à la réponse sanitaire à la crise du COVID en Région Provence-Alpes-Côte-D'Azur" 
Rapporteur :Mme Dominique SANTONI 

_ Pour Contre Abstentions 
Votes 32 0 0 

10 -Animation Jeunesse -Accueil des enfants de Saint-Saturnin-les-Apt dans les 
accueils de loisirs de la ville d'Apt 
Rapporteur : M. Cédric MAROS 

Pour Contre Abstentions 
Votes 32 0 0 

11 -Patrimoine et Musée -Demande de subvention pour l'étude de faisabilité et de 
programmation sur la restructuration du musée municipal 
Rapporteur : M. Cédric MAROS 

Pour Contre Abstentions_ 
Votes 32 0 0 

12 -Ressources humaines -Compte Personnel de Formation (CPF) 
Rapporteur :Mme Dominique SANTONI 

Pour Contre Abstentions 
Votes 32 0 0 

13 -Affaires Générales -Décisions rapportées 
Rapporteur :Mme Dominique SANTONI 

14 -Vie Associative -Réajustement des subventions octroyées aux associations pour 
l'année 2020 
Rapporteur : M. Yannick BONNET 

Pour Contre Abstentions 
Votes 32 0 0 

LE CONSEIL, A L'UNANIMITE 

Approuve le compte-rendu du Conseil Municipal du 27 octobre 2020. 

LE 
igue SANTONI 
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